

訂正とお詫び

【INPUT講座】のご受講をありがとうございます。

さて、テキスト（INPUT編）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

下記該当箇所の講義動画の差替えも完了しております。

【不登法 I】

頁数	場所	誤	正
218	(3) 小さな表の下 1行目～ 3行目	一覧図の受取も同様 ⇒窓口で受け取る場合は、受取人確認のため、「申出人の表示」欄に押印した印鑑（認印でOK）を持参する	一覧図の写しの受取も同様
	(3) 小さな表の下 5行目	<u>記名押印</u>	<u>記名</u>
	(3) 大きな表 ① 3行目	署名し、又は記名押印	記名